



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

22.02.2024

м. Запоріжжя

№ 36

**Про затвердження рішень комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України у м. Запоріжжя, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» від 13.02.2024 №13, №14 про відмову в наданні компенсації на відновлення пошкоджених об'єктів**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 №381 «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» (зі змінами), Положенням про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації у м. Запоріжжя, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженим рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 04.07.2023 №396 «Про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України у м. Запоріжжя, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» та затвердження її Положення» (зі змінами), розглянувши рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської федерації проти України у м. Запоріжжя, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» (далі – рішення комісії) від 13.02.2024 №13, №14 про відмову в наданні компенсації на відновлення пошкоджених об'єктів, виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити рішення комісії про відмову в наданні компенсації на відновлення пошкоджених об'єктів, а саме:

- №13 від 13.02.2024 «Про відмову в наданні компенсації на відновлення

пошкодженого об'єкту Шиліну Анатолію Андрійовичу за заявою №ЗВ-27.12.2023-73058»;

- №14 від 13.02.2024 «Про відмову в наданні компенсації на відновлення пошкодженого об'єкту Козленко Олені Миколаївні за заявою №ЗВ-02.02.2024-81310».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря Запорізької міської ради Анатолія КУРТЄВА.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ